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Збірник містить матеріали доповідей з проблем упровадження 

інноваційних педагогічних технологій в цифровій школі, зокрема: перспективи 

розвитку освіти в цифровому суспільстві, інновації в освіті, інформаційно-

комунікаційні технології в сучасній освіті, новітні тенденції у природничо-

математичній освіті, актуальні проблеми підготовки та професійного розвитку 

сучасного педагога, академічна доброчесність в цифровому освітньому 

просторі. 

Збірник розрахований на наукових і практичних працівників у галузі 

освіти, докторантів, аспірантів, магістрів і студентів закладів вищої освіти. 
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Метод математичної індукції має велике значення в аксіоматизації 

математики. Вивчення суті цього методу, його застосування до розв’язання 

задач, використання при доведенні важливих теорем складає важливий етап 

навчання при підготовці майбутнього вчителя математики. Серед звичних задач 

шкільного курсу математики за цією темою виділяються геометричні задачі. 

Нажаль, їм приділено зовсім невелику увагу, при тому, що саме геометричні 

приклади дозоляють отримати гарне наочне пояснення.  

Складання банку геометричних задач на застосування методу 

математичної індукції є важливою задачею при підготовці навчально-

методичного комплексу. Для успішного використання цих задач необхідно 

виділити їх основні типи та розташувати за складністю. В роботі наведені 

декілька геометричних задач на застосування методу математичної індукції, які 

можуть бути використанні в освітньому процесі.  

Задача 1 (на розміщення фігур). З клітчатої дошки розміром nn 22   

клітинок )1( п  вирізали одну з клітинок. Доведіть, що ту частину, що 

залишилась, можна замостити кутиком з трьох клітинок [2, с. 15]. 

Задача 2 (на розфарбування площини). На площині дано n кіл. Довести, 

що при будь-якому розташуванні цих кіл, утворену ними мапу можна 

правильно розфарбувати двома фарбами [2, с. 3]. 

Задача 3 (сума кутів). Доведіть, що сума внутрішніх кутів випуклого п -

кутника дорівнює )2(180 п .  

Задача 4 (сума кутів). Довести що сума кутів опуклого п -гранного кута 

менше за 2  [1, с. 78].    

Задача 5 (розбиття многокутника на трикутники). Визначити число N  

непересічних діагоналей, які розбивають n-кутник на трикутники. 
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Задача 6 (про кути багатокутників). Нехай пАА ...1  і пАА ...1  – опуклі 

сферичні багатокутники, у яких довжини всіх відповідних сторін, окрім пАА1  і 

пАА 
1 , рівні і 1122 .... 

 пп АААА . Доведіть, що пп АААА  11  [1, с. 96]. 

Задача 7 (розташування точок в просторі). Доведіть, що опукле 

геометричне місце точок пАА ,..,1 , які не належать однієї площині, являється 

опуклим багатогранником, вершинами якого є деякі з даних точок [1, с. 202].  

Задача 8 (розбиття простору на частини). В просторі дано n площин, при 

чому три з них мають рівно одну спільну точку і жодні чотири площини не 

проходять через одну точку. Доведіть що вони розбивають простір на 

6

653  пп
 частин [1, с. 259]. 

Наведені задачі розміщені за підвищенням складності та відносяться до 

різних типів, таких як, задачі на розміщення фігур, розфарбовування площини, 

доведення суми, розбиття многокутників на трикутники, доведення 

нерівностей, розташування точок в просторі та розбиття простору на частини. 

Ці задачі дають змогу подивитися на метод математичної під іншим кутом. 

Запропоновані задачі можуть бути використані при підготовці учнів до 

олімпіад, всі задачі не є стандартними, і це дає змогу розширити уявлення учнів 

про сам метод математичної індукції та його застосування, а також розвинути 

нестандартне мислення і поглибити знання з геометрії.  
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